



DIRECȚIA BUGET FINANȚE

Nr. 3284 din 15.05.2012

AVIZAT,

VICEPREȘEDINTE

Ioan MARTIN

RAPORT

la proiectul de hotărâre privind rectificarea
bugetului general al județului Ialomița, pe anul 2012

Bugetul general al județului Ialomița pe anul 2012, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean nr. 11/2012, necesită aprobarea unor rectificări în structură și volum determinate de schimbări intervenite pe parcursul execuției bugetare atât în ce privește sursele de finanțare, cât și prioritățile sectoriale pe capitole și acțiuni.

Proiectul de hotărâre propus spre aprobare de ordonatorul principal de credite vizează următoarele :

- ◇ asigurarea fondurilor necesare pentru pregătirea, organizarea și desfășurarea alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2012, conform Hotărârii Guvernului nr. 142/2012 și Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 3/2012, din Fondul de rezervă la dispoziția autorităților locale, în sumă de 515,00 mii lei;
- ◇ majorarea alocațiilor bugetare aferente Secțiunii de dezvoltare cu suma de 2.858,00 mii lei repartizată ca „transferuri din veniturile proprii ale Ministerului Sănătății către bugetele locale pentru finanțarea altor investiții în sănătate,, pentru finanțarea obiectivului „Extindere și modernizare sistem distribuție utilități medicale,, derulat de Spitalul Județean de Urgență Slobozia ;

- ◇ cofinanțarea unor acțiuni social-culturale în parteneriat cu Uniunea Artiștilor Plastici din România în cadrul Proiectului „Arta plastică pentru ialomițeni,, cu suma de 20,00 mii lei ;
- ◇ cofinanțarea unor acțiuni social-culturale în parteneriat cu Asociația Națională a Surzilor din România – Filiala Ialomița în cadrul Proiectului Concursul național literar „Viața și opera lui Mircea Dinescu,, cu suma de 4,00 mii lei ;

Influențele propuse sunt detaliate pe clasificarea funcțională și economică în anexa la proiectul de hotărâre.

DIRECTOR EXECUTIV,
Mariana CODLEANU

Compartiment Buget Contabilitate
Consilier,
Tania Năstase

Năstase